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Доклад
главы Кемеровского муниципального района
о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности
деятельности органов местного самоуправления за 2012 год
и их планируемых значениях на 3-х летний период
Пояснительная записка

1. Экономическое развитие
По данным органов статистики по итогам 2012 года в Кемеровском муниципальном районе объем отгруженных товаров предприятий обрабатывающего производства увеличился на 24,6 % к уровню 2011 года и составил 2 969 млн. руб., объем производства и распределения электроэнергии, газа и воды составил 377 млн. руб. (109,3 % к 2011г.). Объем строительных работ составил 72,7% к уровню 2011 года и равен 5 915 млн. руб. (5,2% от общего объема по области). Объем добычи полезных ископаемых сократился на 2,1% и составил 25 263 млн. руб. (97,9 % к уровню 2011 года), оборот розничной торговли составил в 2012 году  2 479 млн. руб. (107,2 % к  уровню 2011 г.).

Оживление реального сектора экономики, в свою очередь, повлияло на инвестиционную активность: инвестиционные вложения в экономику района по сравнению с 2011 годом увеличились на 10,2 % и составили 13 843,5 млн. рублей, что позволило району занять 3-е место в Кемеровской области по объему инвестиций в основной капитал. В 2012 году объем привлеченных внебюджетных инвестиций в расчете на один рубль бюджетных средств составил 25,5 руб., что в 4,4 раза выше уровня 2011 года. Свыше 65 % от объема инвестиций вложено в добывающую промышленность (9 015,6 млн. руб.), на развитие сельского хозяйства направлено 3,6 % от объема инвестиций (524 млн. руб.).
В Кемеровском муниципальном районе доля площади земельных участков, являющихся объектом налогообложения земельным налогом, составляет 24,8 % от общей площади территории муниципального района. В отчетном периоде под строительство выделено 166 га земельных участков (201,2 % к уровню 2011года). 
В 2012 году в девяти населенных пунктах произведен текущий и капитальный ремонт 8,8 км дорог в асфальтобетонном исполнении, что в 3 раза больше, чем в 2011 году (2,9 км). 

Улучшилась ситуация и в трудовой сфере: среднемесячная номинальная начисленная заработная плата одного работающего в целом по району в сравнении с 2011 годом выросла на 11% и составила 26 187 руб. Уровень официально зарегистрированных безработных снизился на 0,2 процентных пункта и составил 1,79%.
Развитие малого и среднего предпринимательства

Сектор малого и среднего предпринимательства содействует экономическому и социальному развитию муниципального образования: способствует росту налоговых поступлений в бюджет, создает значительное количество новых рабочих мест, повышает уровень благосостояния населения, развивает потребительский рынок. 

Развитие данного сегмента экономики на территории Кемеровского района происходит равномерными темпами, на протяжении последних лет сохраняется устойчивая тенденция к постепенному росту. Согласно статистическим данным 16,2 % от общего оборота продукции, произведенной всей промышленностью района, приходится на долю малого бизнеса. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства увеличилось на 12,6 % по сравнению с 2011 годом (296,3 единиц на 10 тыс. человек населения), доля среднесписочной численности работников малых и средних предприятий составила 15,8 % от общего количества занятых в экономике.
Увеличение числа субъектов малого и среднего предпринимательства достигается за счет легализации малого бизнеса (регистрации в налоговой инспекции физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность в качестве субъектов малого и среднего предпринимательства, в том числе регистрация лиц, ведущих личное подсобное хозяйство). За отчетный период на территории Кемеровского муниципального района выявлено и поставлено на налоговый учет 48 субъектов бизнеса.

В 2012 году, на основании распоряжения администрации Кемеровского муниципального района, начинающим предпринимателем предоставлена грантовая поддержка на создание собственного бизнеса. По итогам года общая сумма грантов составила 4 млн. 915 тыс. руб. (за счет средств федерального бюджета – 3 млн. 415 тыс. руб., за счет средств областного бюджета – 1 млн. 200 тыс. руб., за счет средств местного бюджета – 300 тыс. руб.). Получателями грантовой поддержки стали 17 субъектов малого и среднего предпринимательства, из них один грантополучатель из целевой группы «Инвалид» и десять субъектов категории «Молодежь до 30 лет». Наряду с этим, три предпринимателя района приняли участие в областном Кузбасском молодежном проекте «Ты предприниматель».

Сельское хозяйство

По итогам работы в 2012 году объем валовой продукции, произведенной сельскохозяйственными предприятиями (всех категорий хозяйств) Кемеровского района, составил  3518,7 млн. руб., или 88% к аналогичному периоду 2011 года. 
Средняя урожайность зерновых культур в 2012 году составила 10,4 ц/га, при среднем областном показателе 9 ц/га. Объем отгрузки зерна крупными и средними сельскохозяйственными организациями (включая подсобные) составил 5 514,4 тонн, что на 10 % ниже уровня 2011 года.
Среди муниципальных районов Кемеровской области Кемеровский район занимает первое место по надою молока на 1 фуражную корову, в 2012 надоили 5159 кг, при среднеобластном 3896 кг.
На территории Кемеровского муниципального района разработаны и реализуются ДЦП «Финансовая поддержка Ветеранского подворья» и ДЦП «Финансовая поддержка агропромышленного комплекса Кемеровского муниципального района». В рамках данных программ из средств местного бюджета выделено свыше 7,9 млн. руб. на развитие личного подсобного хозяйства, социальную поддержку молодых специалистов на строительство в сельской местности, частичное возмещение затрат производителей сельскохозяйственной продукции, а также на заготовку кормов и ремонт скотопомещений.

За 2012 год было проведено 7 сельскохозяйственных ярмарок на площади Советов, на которых 18 сельскохозяйственных предприятий района выставляли продукцию собственного производства. На Российской агропромышленной выставке «Золотая осень-2012» бронзовой медалью и дипломом третьей степени «За достижение высоких показателей в производстве продукции животноводства» награжден ИП «Васильев А.Б.».
В 2012 году на территории Кемеровского муниципального района проводились мероприятия, направленные на инновационное развитие деятельности предприятий агропромышленного комплекса:
- в ОАО «Суховский» была введена система электродосветки, которая позволит увеличить урожайность с 1 кв.м., получать урожай даже в те месяца, когда катастрофически не хватает солнечного света и ускорит процесс созревания овощей; 

- в СПК «Береговой» завершено строительство современного холодильного комплекса, который будет вмещать 2 тыс. тонн овощей и картофеля, а также поможет сократить потери в периоды хранения и обеспечить круглогодичную свежесть урожая;
- ИП Васильев А. Б. – глава КФХ получил грантовую поддержку по программе «Развитие семейных животноводческих ферм», закупил высокоудойный племенной скот, проводит работы по установке механизированной раздачи кормов;

- ИП Хачатрян М. Б. – глава КФХ получил грантовую поддержку по программе «Развитие семейных животноводческих ферм», закупил племенных нетелей, ведет строительство модернизированного коровника. Для расширения производства и улучшения качества получаемой продукции приобрел танк – охладитель, автоматический навозоуборщик.

 Здравоохранение и здоровье населения

Медицинскую помощь населению Кемеровского района оказывают специалисты Центральной районной больницы (МБУЗ ЦРБ), одной участковой больницы, 13 амбулаторий и 24 фельдшерско – акушерских пунктов.

В 2012 году в Кемеровском муниципальном районе смертность населения (без показателя смертности от внешних причин) снизилась на 3,4 % по сравнению с 2011 г. и составила 1110,7 случаев на 100 тыс. чел. населения.

В рамках программы «Модернизация здравоохранения» построена врачебная амбулатория в с. Березово, капитально отремонтированы детская поликлиника и женская консультация Центральной районной больницы, ФАПы в деревнях Сухово и Усть-Хмелевка, после реконструкции открылась участковая больница в с. Елыкаево. Для всех обновленных учреждений здравоохранения приобретено современное оборудование.
В участковой больнице в с. Елыкаево оборудована детская поликлиника. Работают процедурный и прививочный кабинеты, кабинет здорового ребенка, где можно получить рекомендации по уходу за детьми. 
Для ветеранов Великой Отечественной войны и труда в Центральной районной больнице оборудованы три ветеранские палаты.

Продолжая программу модернизации здравоохранения, в районе работает мобильный ФАП, оснащенный аппаратами УЗИ и ЭКГ, диагностическим оборудованием, он имеет свою собственную электростанцию.

2. Дошкольное образование

Основной целью развития муниципальной системы дошкольного образования является обеспечение государственных гарантий доступного и качественного дошкольного образования. 

Число детей, посещяющих муниципальные дошкольные образовательные учреждения, увеличилось на 24,1 % и составило в 2012 году 1803 человека. 
В районе работает 41 семейная группа, в которых воспитывается 90 детей с двухмесячного возраста до 7 лет. 
Для удовлетворения потребности населения в услугах дошкольного образования в Кемеровском районе в 2012 году дополнительно открыты: 
· первая в районе группа с круглосуточным пребыванием детей в пос. Щегловском;

· группа для дошкольников в православном детском доме «Покров»;
· детский православный центр в коттеджном поселке «Маленькая Италия» ХК «СДС»;

· дополнительная группа в детском саду в с. Верхотомском.

3. Общее и дополнительное образование

 На территории Кемеровского муниципального района в 2012 году общеобразовательные услуги оказывали: 19 общеобразовательных школ, 1 специальная (коррекционная) школа-интернат, негосударственное образовательное учреждение для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Православный детский дом «Покров», Губернаторская специальная общеобразовательная школа, Губернаторская женская гимназия - интернат и 1 детский дом. 
Охват детей услугами дополнительного образования в 2012 году составил 82,1%. 

В 2012 году общий объем расходов бюджета района на общее образование в расчете на 1 обучающегося увеличился на 2,9 % по сравнению с 2011 годом и составил 52,29 тыс. руб. 

Доля выпускников, сдавших единый государственный экзамен по математике и русскому языку, увеличилась по сравнению с 2011 годом на 4,3 %  и составила 96,4 %.  
Согласно современным требованиям санитарных норм и правил в районе реконструировано семь школьных пищеблоков в Елыкаевской, Арсентьевской, Береговской, Звездненской, Щегловской, Металлплощадской школах. В Мазуровской школе построено отдельно стоящее здание пищеблока с теплым переходом.
Ежедневно в школах района горячими обедами обеспечивается 86 процентов детей с 1-го по 11-й класс. Бесплатно питаются обучающиеся из многодетных семей, льготные категории детей (52 %) получают доплату на питание. 

В школах района отремонтировано и оснащено 16 медицинских кабинетов. По программе энергосбережения в 17 образовательных учреждениях заменены оконные блоки на сумму более 16 миллионов рублей.

В ноябре 2012 года открылся спортивный зал Березовской школы. Это отдельно стоящее здание с теплым переходом. Два отдельных входа позволяют использовать спортзал многофункционально: для уроков физкультуры со школьниками и спортивных секций для жителей села.
В 2012 году в рамках мероприятий по противопожарной безопасности 7,5 млн. руб. направлено на оборудование в школах пожарных водоемов, гидрантов, подготовку огнетушителей, установку дополнительных систем пожарной сигнализации и другие мероприятия.
4. Физическая культура и спорт

На территории Кемеровского муниципального района функционируют 3 детско-юношеские спортивные школы, в том числе «Специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва по санному спорту», расположены 312 спортивных сооружений. Наиболее крупные спортивные сооружения: 
· санно - бобслейный комплекс в д. Тебеньковка;

· стадионы «Суховский», п. Металлплощадка, п. Новостройка, д. Мозжуха;

· спорткомплекс «Олимпик» в п. Новостройка; 

· спортивный клуб «Атлант» в п. Ясногорский.

В 2012 году в районе физической культурой и спортом регулярно занимались 15211 человек, что составляет 33,2%
от общей численности населения района. 
В 2012 году спортсмены Кемеровского района заняли призовые места в V зимней спартакиаде учащихся по санному спорту, на III Всекузбасских летних сельских играх, в Кубке России по гиревому спорту, в чемпионате и первенстве СФО по легкой атлетике.
Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности в 2012 году составил: клубами и учреждениями клубного типа – 88 %, библиотеками – 40%, парками культуры и отдыха – 0%.
В Центральную библиотечную систему Кемеровского района входят 29 библиотек-филиалов. В 2012 году в районные библиотеки поступило более 10 тыс. экземпляров. Внедряется в практику новый вид издания-мультимедийные пособия на компакт – дисках.

Здания муниципальных учреждений культуры и объекты культурного наследия находятся в состоянии, соответствующем нормативному требованию.

Основу культурного потенциала составляет этноэкологический музей-заповедник «Тюльберский городок» (д. Старочервово). 

5. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

В 2012 году общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя района, составила 24,96 кв.м, что больше на 5,1% по сравнению с предыдущим годом (при среднем областном показателе – 22,4 квадратных метра).
По программе строительства доступного жилья в Кемеровском муниципальном районе в 2012 году введено в эксплуатацию 532 объекта общей площадью 60 тыс. м2 (95% к уровню 2011г.), из них 408 домов общей площадью 48 тыс. м2 построены населением за счет собственных и заемных средств.
По социальным программам построены жилые дома: 40 – квартирный дом в пос. Ясногорском и 25-квартирный дом в пос. Звездном, 6 малоэтажных домов в д. Береговая. Начато строительство 2 корпусов по 15 квартир в с. Ягуново, спроектирован жилой квартал в с. Верхотомском и еще два корпуса в с. Ягуново.
6. Жилищно-коммунальное хозяйство

В 2012 году из бюджета района выделено 110 млн. рублей на модернизацию инженерной инфраструктуры и подготовку ее к отопительному сезону. 

Проведен текущий ремонт системы водоснабжения в двадцати одном населенном пункте. В поселениях района заменено почти 14 км трубопроводов, более 38 км ветхих водопроводных сетей, проложено 7 км новых водопроводов. Капитально отремонтировано 18 водозаборных скважин (в 2011 - две скважины), заменена изоляция на 16 км теплотрасс (в 2011 году - 6,4 км). В шахтерском поселке Ровенском, где в течение 15 лет отсутствовало централизованное водоснабжение, прорублена скважина и проложен новый водопровод. Также выполнено строительство водопровода в д. Новая Балахонка и канализационного коллектора в п. Щегловский. В поселках Ясногорский и Металлплощадка работают две новые автоматизированные модульные газовые котельные.

7. Организация муниципального управления

В целях эффективности расходования бюджетных средств, продолжается переход на программно - целевое бюджетное планирование. 
В 2012 году на официальном сайте администрации района ежемесячно размещаются отчеты об исполнении бюджета Кемеровского района, решение Совета народных депутатов о бюджете и другие нормативные документы по вопросам бюджетного процесса.
Доля расходов на содержание работников органов местного самоуправления в общем объеме расходов бюджета Кемеровского района незначительно сократилась и составила 3,7%. 

Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме доходов бюджета (без учета субвенций) района сократилась на 1 % и составила 56,7%. 

В 2012 году начал свою работу мобильный офис или передвижной многофункциональный центр, в котором можно получить более 20 видов госуслуг (Росреестр, Налоговая, БТИ, КУМИ, служба «Одного окна»). 
8. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

Одним из важнейших и приоритетных направлений модернизации жилищно-коммунального хозяйства является энергоресурсосбережение и связанный с ним комплекс мер по созданию экономического механизма, стимулирующего этот процесс.

В 2012 году выполнен ряд энергосберегающих мероприятий: проведена модернизация котельных, заменены трубопроводы тепловой сети на трубопроводы с полимерной изоляцией, выполнен текущий ремонт тепловых сетей в восьми населенных пунктах.

Также выполнен ремонт систем энергоснабжения, кровель в многоквартирных жилых домах района в д. Сухая речка, кровли домов в селах Березово, Ягуново и в пос. Щегловском. В ряде поселений установлены либо отремонтированы приборы учета электроэнергии, холодной и горячей воды.

Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах и муниципальными бюджетными учреждениями остается на уровне 2010 года.
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