
УВЕДОМЛЕНИЕ
 о проведении ежегодной актуализации схемы теплоснабжения Кемеровского  муниципального района
Администрация Кемеровского муниципального района уведомляет о проведении ежегодной актуализации схем  теплоснабжения сельских поселений Кемеровского муниципального района на 2018 год и с перспективой до 2030 года (далее – Схемы теплоснабжения) в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», в объеме постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Для организации сбора исходной информации при актуализации Схем теплоснабжения, рассмотрения и утверждения предлагаемых вариантов развития системы теплоснабжения Кемеровского муниципального района и учета поступающих предложений по разработке Схем теплоснабжения будет создан организационный комитет.
Предложения по вопросам развития системы теплоснабжения и актуализации Схем теплоснабжения  сельских поселений принимаются организационным комитетом в письменном виде до 01.03.2017 года по адресу: 650010, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Совхозная, д.1а, телефон: 75-07-14 или 74-37-74, или на адрес электронной почты: gkhakr@mail.ru
Контактное лицо – Антонова Юлия Вячеславовна, начальник управления ЖКХ администрации Кемеровского муниципального района, тел. 75-07-14.
Ответственное лицо – первый заместитель главы Кемеровского муниципального района Фомин Алексей Владимирович, тел. 75-18-88.

