В адрес Администрации Кемеровской области поступила информация о нарушении требований федерального законодательства организацией, которая оказывает услуги по поверке счетчиков воды населению Кемеровской области.             
По информации проставленной ФБУ «Кемеровский ЦСМ» - ООО «Производственная фирма «Гидродинамика» юридический адрес: 610014, Россия,  Кировская  область,  город Киров,  улица  Пугачева, 3,  оказывающая услуги по поверке счетчиков горячего и холодного водоснабжения (водосчетчиков)  в  Кемеровской  области  для  юридических  и  физических лиц  с 28.09.2016  частично  приостановлено  действии  аттестата  аккредитации № RA.RU.311731  согласно  приказа № 10619 от 28.09.2016   Федеральной  службы по аккредитации.
В связи с несоответствием деятельности аккредитованного лица    требованиям законодательства Российской Федерации к деятельности аккредитованных  лиц которое может повлечь за собой угрозу причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  или повлекло причинение такого вреда либо это несоответствие вводит в заблуждение приобретателей, в том числе потребителей. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, данное юридическое лицо не может самостоятельно проводить работы по поверке счетчиков воды до принятия соответствующего решения Федеральной службой по аккредитации об отзыве аттестата аккредитации или возобновления его действия.
