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Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципального служащего администрации Кемеровского муниципального района и урегулированию конфликта интересов в администрации Кемеровского муниципального района  от 24.04.2019

24 апреля 2019 года в администрации Кемеровского муниципального района  состоялось заседание комиссии заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципального служащего администрации Кемеровского муниципального района и урегулированию конфликта интересов в администрации Кемеровского муниципального района. 
На заседании рассмотрено уведомление, поступившее в администрацию Кемеровского муниципального района, от коммерческой организации о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации Кемеровского муниципального района.
По итогам рассмотрения уведомления коммерческих организаций о заключении трудового договора с гражданином, ранее замещавшим должность муниципальной службы в администрации Кемеровского муниципального района комиссией, принято решение дать гражданину, замещавшему должность муниципальной службы в администрации Кемеровского муниципального района согласие на замещение должности в коммерческой организации.




