           В соответствии с законом Кемеровской области от 28.01.2010г. №3-ОЗ «Об обеспечении жильем ветеранов»:
           -  инвалидам Великой Отечественной войны;

           - участникам Великой Отечественной войны, в том числе военнослужащим, проходившим военную службу в воинских частях, учреждениях, военно-учебных заведениях, не входивших в состав действующей армии, в период с 22 июня 1941 года по 3 сентября 1945 года не менее шести месяцев, военнослужащим, награжденным орденами или медалями СССР за службу в указанный период;

           - лицам, работавшим в период Великой Отечественной войны на объектах противовоздушной обороны, местной противовоздушной обороны, строительстве оборонительных сооружений, военно-морских баз, аэродромов и других военных объектов в пределах тыловых границ действующих фронтов, операционных зон действующих флотов, на прифронтовых участках железных и автомобильных дорог, а также членам экипажей судов транспортного флота, интернированных в начале Великой Отечественной войны в портах других государств;

           - лицам, награжденным знаком "Жителю блокадного Ленинграда";

           - членам семей погибших (умерших) инвалидов Великой Отечественной войны и участников Великой Отечественной войны, членам семей погибших в Великой Отечественной войне лиц из числа личного состава групп самозащиты объектовых и аварийных команд местной противовоздушной обороны, а также членам семей погибших работников госпиталей и больниц города Ленинграда;
признанным  нуждающимися в улучшении жилищных условий меры социальной поддержки по обеспечению жильем предоставляются: в форме предоставления жилого помещения (по договору социального найма либо в собственность) либо в форме предоставления единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилых помещений.
             Выбор формы предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем производится на основании письменного заявления ветерана.
             Жилые помещения предоставляются за счет субвенций из федерального бюджета из расчета общей площади жилья 36 квадратных метров и средней рыночной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по Кемеровской области, устанавливаемой федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации».

Обращаться:

В администрацию Кемеровского муниципального района, Управление по учету и распределению   жилья,   г.  Кемерово,  ул. Совхозная,  1а,  каб.  9,  12,  тел:  75-81-13, 
75-68-95

Лица, преднамеренно ухудшившие жилищные условия принимаются на учет в качестве нуждающихся в жилищных помещениях, не ранее чем через 5 лет со дня совершения указанных намеренных действий.
