Мера социальной поддержки семей,

имеющих детей. 

с 1 января 2013 года 3аконом Кемеровской области                               от 09.07.2012 № 73-О3 «О ежемесячной денежной выплате отдельным категориям семей в случае рождения третьего или последующих детей»  введена новая мера социальной поддержки. 


Право   на      ежемесячную 
денежную 
выплату    возникает 

у семей при рождении в период после 31 декабря 2012 года по                       31 декабря 2021 года, третьего ребенка или последующих детей, имеющего (имеющих) гражданство Российской Федерации,                            до достижения ребенком возраста трех лет. 

Ежемесячная денежная выплата предоставляется семьям, среднедушевой доход которых не превышает двукратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения, размер которой установлен в Кемеровской области-Кузбасс (за 2 квартал 2019 года – 22022 руб.) 

Ежемесячная денежная выплата назначается в размере величины прожиточного минимума для детей, установленного                    в Кемеровской области-Кузбасс за второй квартал года, предшествующего году, в котором назначается ежемесячная денежная выплата (в 2020 году – 10778  руб.)
Размер ежемесячной денежной выплаты изменяется в случае изменения размера величины прожиточного минимума для детей, установленного в Кемеровской области, с 1 января очередного года. 

За назначением ежемесячной денежной выплаты необходимо обращаться в отдел детских пособий, материнства и детства управления социальной защиты населения администрации Кемеровского муниципального округа по адресу: г. Кемерово,                       пр. Ленина, д. 5, каб. № 2, тел. 44-11-87. 

