В Кемеровском районе инспектора ГИБДД провели массовую проверку водителей 

30 августа в рамках операции «Допинг» территории Кемеровского района прошел рейд по массовой проверке группами нарядов ДПС водителей транспортных средств по выявлению и пересечению грубых нарушений ПДД.  Несмотря на ужесточившееся наказание, некоторые водители до сих пор игнорируют Правила и садятся за руль нетрезвыми.


В 15:00 три экипажа ДПС прибыли к месту проведения массовой проверки: на 11 км автодороги Кемерово-Старочервово. Инспекторы останавливали проезжавшие автомобили и проверяли всех водителей. В результате каждый автомобилист прошел экспресс-тест на трезвость. 


За время рейда проверено более 100 водителей транспортных средств. Радует, что практически у всех автомобилистов тест на выявление паров алкоголя в выдыхаемом воздухе показал отрицательный результат. Пресечен 1 факт управления в состоянии алкогольного опьянения. Нарушителя отстранили от управления, после чего на него был составлен соответствующий административный протокол. Теперь автомобилисту грозит лишение права управления на срок от полутора до двух лет и штраф в размере 30 тысяч рублей. 

Также составлено 2 протокола на водителей, которые не побеспокоились о безопасности своих детей и перевозили их без детских удерживающих устройств. 
Инспектор по пропаганде ОГИБДД

ОМВД России по Кемеровскому району 

старший лейтенант полиции                                             А.Ю. Кузьмина 
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