Изменение в Правилах дорожного движения.

В Правила дорожного движения Российской Федерации внесли изменения, исключающие обязанность водителя механического транспортного средства иметь при себе и по требованию сотрудников полиции предъявлять им для проверки документ, подтверждающий право владения, пользования или распоряжения данным транспортным средством в случае управления им в отсутствие его владельца.

С 24 ноября водитель транспортного средства для подтверждения своего права на управление автомобилем должен иметь при себе права, свидетельство о регистрации автомобиля, полис ОСАГО либо без ограничения круга лиц допущенных к управлению, либо с ограничением, но в котором водитель вписан.

Дело в том, что эта доверенность, по сути, не несла на себе никакой нагрузки, зато из-за ее отсутствия зачастую страдали вполне законопослушные, но забывчивые люди. Остановил инспектор автомобиль, потребовал документы, убедился, что даже в полисе ОСАГО этот водитель вписан, а нет доверенности или она просрочена, водитель отстраняется от управления, а транспортное средство, если собственник быстро не подъехал к месту происшествия, отправляется на штрафстоянку. 

Получить ее обратно сможет либо собственник автомобиля, либо тот, у кого есть доверенность от собственника на право управления этим автомобилем.
Доверенность отменили, и водить транспортное средство можно будет и без этой бумаги. А вот при любом регистрационном действии доверенность потребуется. Без нее не собственник автомобиля не имеет права снять автомобиль с учета или поставить на него.

Еще один момент некоторые водители, управляющие транспортными средствами, записанными на бабушек или других родственников, оформляли на себя полисы страхования по ОСАГО. Это можно было сделать даже по рукописной доверенности на управление машиной. Теперь, когда доверенность на право управления отменили, им для оформления полиса ОСАГО придется получать доверенность на представление интересов собственника в страховой компании. А если речь зашла о возмещении ущерба, причиненного транспортному средству, то страховой компании придется предъявить доверенность, заверенную нотариусом, на право получения данных средств.

Если вы собираетесь выехать за рубеж на машине, которая вам не принадлежит, вам также не обойтись без нотариально оформленной доверенности. Там даже рукописные доверенности не принимаются к рассмотрению. Так что возможность управлять чужой машиной без доверенности распространяется только на территорию России.
Также внесены изменения в Основные положения по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения. Отныне срок регистрации транспортного средства в Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД России увеличен с 5 до 10 суток с момента его приобретения. Тем самым устранены противоречия между прежними требованиями и положениями федерального закона «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств». Указанным федеральным законом установлено, что владелец транспортного средства обязан застраховать свою гражданскую ответственность до регистрации транспортного средства, но не позднее чем через 10 дней после возникновения права владения им.
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