
Уведомление о проведении общественных обсуждений

Заказчик проекта, материалов оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС):
«Шахта «Южная» (филиал АО «Черниговец»), ОГРН 1024200646887, ИНН 4203001913. Юридический и фактический адрес предприятия: 652423, Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Кемеровский муниципальный округ, территория разреза Черниговский, здание № 1. Тел./факс: +7 (384-45) 96-3-55, e-mail: office@uznaya.hcsds.ru
Исполнитель работ (проектировщик): ООО «Сибирский Институт Горного Дела»             (ООО «СИГД»). ИНН 4223035036, ОГРН 1034223011570. Юридический и фактический адрес:                  650066, Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, г. Кемерово, пр. Притомский,                д. 7/2, пом.3. Тел: +7 (384-2) 68-10-40, e-mail: sigd@sds-ugol.ru
Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Кемеровского муниципального округа. Юридический и фактический адрес: 650991, Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, г. Кемерово, ул. Совхозная, 1 а, тел.: +7 (384-2) 75-06-18, e-mail: akmr2@mail.ru 
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной деятельности: Разработка Кедровско-Крохалевского и Глушинского каменноугольных месторождений Кемеровского геолого-экономического района Кемеровской области. Отработка запасов каменного угля участков «Надёжный», «Поле Шахты Черниговская», «Лутугинский».
Цель намечаемой хозяйственной деятельности: отработка запасов угля участков недр «Надёжный», «Поле Шахты Черниговская», «Лутугинский» подземным способом.
Предварительное место реализации намечаемой деятельности: Российская Федерация, Кемеровская область – Кузбасс, Кемеровский муниципальный округ.
[bookmark: _GoBack]Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду:                     июль 2022 г. – март 2023 г. 
Место доступности объекта общественного обсуждения:
Ознакомиться с проектной документацией, материалами оценки воздействия                                         на окружающую среду по результатам исследований по оценке воздействия на окружающую среду, материалами, обосновывающими намечаемую деятельность можно:
· 650025, Кемеровская область – Кузбасс, г. Кемерово, пр. Ленина, 5, каб. № 34 (управление архитектуры и градостроительства администрации Кемеровского муниципального округа). Время работы с 8-30 до 17-30 часов. Тел. +7 (384-2) 21-07-55.
· 650505, Кемеровская область - Кузбасс, Кемеровский муниципальный округ,                                п. Щегловский, ул. Советская, д. 33 (Щегловское территориальное управление администрации Кемеровского муниципального округа). Время работы с 8-30 до 17-30 часов.                                                   Тел. +7 (384-2) 60-03-01.
Места доступности опросных листов на бумажном носителе и в электронном виде:
В бумажном виде опросные листы находятся в местах доступности объекта общественного обсуждения.
В электронном виде опросные листы доступны на официальном сайте администрации Кемеровского муниципального округа: www.akmrko.ru. 
Заполнение и передача подписанных опросных листов в электронном виде осуществляется гражданином самостоятельно.
Сроки доступности материалов: с 09.02.2023 г. по 10.03.2023 г.
Форма проведения общественных обсуждений: опрос.
Сроки проведения общественных обсуждений (опроса): с 09.02.2023 г. по 10.03.2023 г.
Форма предоставления замечаний и предложений: письменная с регистрацией мнения общественности путём заполнения опросных листов на бумажном носителе в местах доступности объекта общественных обсуждений; в электронном виде – на электронную почту: akmr2@mail.ru. 



Контактные данные ответственных лиц:
· со стороны заказчика («Шахта «Южная» (филиал АО «Черниговец)):
Краснодубская Зоя Викторовна, тел. +7 (384-45) 96-3-86, e-mail: office@uznaya.hcsds.ru.
· со стороны исполнителя (ООО «СИГД»):
Колокольцова Марина Николаевна, тел. +7 (384-2) 68-10-40, e-mail: m.kolokoltsova@sigd42.ru. 
· со стороны администрации Кемеровского муниципального округа:
Рябцев Дмитрий Николаевич, тел. +7 (384-2) 75-06-18, e-mail: akmr2@mail.ru.

Иная информация:
Во исполнение п.7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999), вступивших в силу с 01.09.2021 г., уведомление о проведении общественных обсуждений предварительных материалов ОВОС и проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы было направлено с целью его размещения на официальных сайтах для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности:
1. На муниципальном уровне – в адрес Администрации Кемеровского муниципального округа.
2. На региональном уровне – в адрес Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора и Министерства природных ресурсов и экологии Кузбасса.
3. На федеральном уровне – в адрес Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор).

Все полученные в ходе общественных обсуждений замечания и предложения будут учтены.
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