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Перечень государственных услуг, на предоставление которых имеется возможность подать заявление в электронном виде через Портал государственных (муниципальных) услуг

Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Предоставление ежемесячной денежной выплаты отдельной категории ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранам труда, гражданам, приравненным к ветеранам труда по состоянию на 31.12.2004, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий.

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты за услугу по предоставлению фиксированной телефонной связи независимо от типа абонентской линии (проводной линии или радиолинии).

Зачисление граждан пожилого возраста и инвалидов на социальное (социально- медицинское) обслуживание на дому.

Зачисление граждан пожилого возраста и  инвалидов, граждан, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, лиц без определенного места жительства на полустационарное обслуживание в учреждения социального обслуживания.

Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты на частичную оплату жилого помещения и коммунальных услуг.

Предоставление отдельным категориям граждан меры социальной поддержки по проезду отдельными видами транспорта.

Предоставление отдельным категориям граждан мер социальной поддержки по оплате жилого помещения и (или) коммунальных услуг в форме компенсационных выплат 

Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка.

Назначение и выплата единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинские учреждения в ранние сроки беременности, пособия по беременности и родам уволенным в связи с ликвидацией организаций.

Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка.

Принятие решений об отнесении семьи к многодетной и о предоставлении мер социальной поддержки многодетным семьям.

Назначение и выплата пенсии Кемеровской области отдельным категориям граждан.

Краткая инструкция по регистрации на Портале государственных (муниципальных) услуг

Подача заявления на предоставление государственных или муниципальных услуг с помощью Портала государственных (муниципальных) услуг (далее – Портал) возможна только после прохождения процедуры регистрации пользователя.

Для регистрации на Портале необходимы документы:

- Паспорт гражданина РФ;

- Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС).

Процесс регистрации потребует подтверждения Ваших действий по электронной почте или номеру мобильного телефона. Соответственно при выборе способа подтверждения по электронной почте, необходимо иметь персональный ящик электронной почты.

Для работы с Порталом необходим персональный компьютер или ноутбук, а так же обязательно наличие доступа в сеть Интернет. Либо необходимо воспользоваться специализированными киосками «Ростелеком», предоставляющими доступ в сеть Интернет и к Порталу.

Для начала регистрации перейдите на главной странице Портала по ссылке «Регистрация» (синяя кнопка «Вход/Регистрация»).

Укажите сведения о себе: фамилия, имя, отчество, адреса прописки и проживания. Введите в соответствующие поля паспортные данные и номер СНИЛС. Обратите внимание на правильность вводимой информации. Данные сверяются в автоматизированном режиме с государственными информационными системами.

Для перемещения между формами используйте кнопки «Далее» и «Назад».

Следуйте инструкциям, отображаемым на портальных формах. Подтвердите свои действия (по требованию инструкций Портала), перейдя по ссылке, указанной в электронном письме, или введя код, присланный в SMS на номер мобильного телефона.

Заключительная стадия регистрации заключается в подтверждении личности гражданина. Для этого необходимо выбрать способ подтверждения наиболее удобный для Вас: через муниципальные центры активации (Список центров будет приведен в соответствующей форме Портала. Как правило, это органы социальной защиты населения, центры занятости населения и МФЦ), либо через центр обслуживания клиентов ОАО «Ростелеком». При этом необходимо явиться лично и иметь при себе паспорт.

Разъяснения по предоставлению услуг посредством Портала государственных (муниципальных) услуг

Портал государственных (муниципальных) услуг (далее – Портал) доступен в сети Интернет по адресу: www.gosuslugi.ru.

Портал государственных (муниципальных) услуг работает в режиме 24 часа в сутки, ежедневно в течение всего года. Возможны редкие случаи его неработоспособности, связанные с техническими работами. 

Для работы с Порталом необходимо следующее оборудование: персональный компьютер или ноутбук и сканер. Использование вместо сканера фотоаппарата не допустимо!
На Портале представлен определенный перечень государственных и муниципальных услуг. Нет возможности подать заявление в электронном виде через Портал на оказание услуги, которая на Портале не обозначена.

Портал позволяет подготовить первичный комплект документов, который будет использован исключительно для принятия предварительного решения о наличии права заявителя на получение услуги и возможности ее оказания. Подготовку пакета документов (сканирование оригиналов и ввод необходимой информации в специальные формы) осуществляет заявитель самостоятельно.
С Портала документы направляются в уполномоченный орган в этот же день. Перезванивать и уточнять, получены ли документы, нет необходимости. Текущее состояние заявления можно отследить в «Личном кабинете» Портала.

При необходимости (например, отсутствует какой-либо документ) пакет документов может быть возвращен заявителю. О чем в «Личном кабинете» появится сообщение, направленное проверявшим документы специалистом.

В соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, заявления на предоставление мер социальной поддержки, связанных с выплатами денежных сумм, должны быть заверены собственноручной подписью заявителя! В случае принятия положительного решения об оказании государственной (муниципальной) услуги, заявитель будет приглашен в Управление социальной защиты населения для подписания заявления или для дооформления документов. О необходимости прибыть в уполномоченный орган заявитель уведомляется через «Личный кабинет» Портала.

Копии решений о назначении мер социальной поддержки, либо об отказе в назначении, предоставляемые заявителю через «Личный кабинет» Портала, юридической силы не имеют! Для получения оригинала решения, необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения.

Уважаемые граждане! Обращайте внимание на написание адреса Портала (www.gosuslugi.ru  или 42.gosuslugi.ru). В сети Интернет много мошенников, которые могут воспользоваться Вашими персональными данными в своих корыстных целях!

