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МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ 
МНОГОДЕТНЫХ СЕМЕЙ
Закон Кемеровской области от 14.11.2005 г. № 123-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской                      области»

Многодетной семьей является семья, имеющая трех и более детей, статус которой устанавливается бессрочно

Предоставление многодетным семьям мер социальной поддержки осуществляется до достижения старшим ребенком возраста 18 лет или возраста 23 лет при условии его обучения в организации, осуществляющей образовательную деятельность, по очной форме обучения:

· компенсация расходов на оплату коммунальных услуг в размере 30%;
· ежемесячная денежная выплата - 1200 руб.;
· ежеквартальная денежная выплата от 500 до 1000 рублей (в зависимости от категории семьи и числа детей);
· бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет;

· первоочередной прием детей в муниципальные дошкольные образовательные организации;

· бесплатное питание один раз в день в период обучения для обучающихся в государственных и муниципальных общеобразовательных и профессиональных образовательных организациях;

· один раз в месяц бесплатное посещение детьми парков культуры и отдыха, государственных музеев, находящихся в ведении Кемеровской области, а также выставок, организуемых в них;
· обеспечение обучающихся в соответствии с установленными нормативами одеждой для посещения учебных занятий, а также спортивной формой на весь период обучения.
Меры предоставляются независимо от дохода семьи.
За справкой о праве на меры социальной поддержки, установленные Законом Кемеровской области от 14.11.2005 № 123-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области» необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения администрации Кемеровского муниципального района по адресу: г. Кемерово, пр. Ленина, д.5, каб. №11, тел. 44-11-89
