Бесплатный проезд по городу и пригороду

Для бесплатного проезда граждан льготных категорий на пассажирском транспорте общего пользования (кроме такси) необходим Единый социальный проездной билет (ЕСПБ). 

Транспортными организациями льготный проезд осуществляется только при наличии того документа, реквизиты которого указаны в ЕСПБ. При проезде в транспорте Вам необходимо предъявить кондуктору проездной билет и удо​стоверение на льготы, а инвалидам - про​ездной билет и справку МСЭ.

Инвалидам и гражданам, имеющим детей- инвалидов, в случае очередного переосвидетельствования, необходимо вновь обращаться в управление социальной защиты населения для получения нового ЕСПБ. При несоответствии номера и даты предъявляемой справки МСЭ (ВТЭК) реквизитам, указанным в ЕСПБ, льгота транспортной организацией не предоставляется.

За получением ЕСПБ необходимо обращаться в управление со​циальной защиты населения       (г.Кемерово, пр.Ленина, д.5, каб.№12 тел.44-11-81). Приемные дни: понедельник, вторник, четверг                 с 8.30-17.30, обед с 12.00-13.00.
